

货币政策如何影响股市

一般来说，紧缩性的货币政策会使股市走弱，而扩张性的则会使股市走强。原因如下：

1、如果是数量型的紧缩性政策，则会使货币供给减少，可用于投机性的资金，即这里认为是用于购买股票的资金就会减少，股票的需求降低，价格下跌。

2、如果是价格型的紧缩性政策，则用未来现金流量现值法计算股票价值的方法中的贴现率会提高，从而使得股票价值下降。当然，影响股市的因素有很多，宏观经济政治军事文化，中观行业地区，微观公司发展前景，经营状况以及市场操作等等。

。

美国股市下跌跟美国政策的关系有多大

俗话说，股市是经济的晴雨表都。这里有一个前提，那就是这个国家必须是实行市场经济。如果是不完全市场经济，那么，股市就不能完全反映经济发展趋势。

美国政府对经济发挥作用主要通过两个手段。一是财政政策，比如说，扩大政府投资，基建投资就属于这一类。还不如，政府大量发放救济。就像这两年，疫情中政府大量发放救济金给民众。

财政政策最大好处就是，提高了社会流动性，增加居民的消费空间。但是，如果过量的增加流动性会导致通货膨胀。今年美国通胀与财政宽松政策有关。

二是货币政策。一般情况下，货币政策是美国政府常用调节经济的重要手段。比如说，当经济处于低迷不振时，货币政策就要适时调低利率，鼓励投资，反之，调高利率。这次大幅度调高利率，就是因为通胀压力山大，影响了未来经济发展。

货币政策对经济发展的影响有着未雨绸缪的作用，而不是感冒药似的临时措施。

当我们明白了政府政策对经济影响之后，我们就知道，为什么美国加息对股市影响如此之大。

股市中的政策市是什么意思

熊市不言底。

当股市面临崩盘，或者市场信心严重涣散.股市处于下降通道，且没有止跌迹象的

时候，股市丧失了融资功能.政府发利好消息救市(托市)而形成的底部我们称之为政策底。什么是股市政策底,一般情况下，在一轮上行趋势运行结束而进入下行趋势后，政府在股市下跌初期不会出台相应的刺激政策。直到市场信心极度低迷，靠市场自身的力量已经无法激活市场时，政策才会陆续出台。但政策出台犹如医生开药，需要一边开药一边观察病情.通常最初的药剂量较轻，收效甚微，甚至失效，市场不会迅速止跌。就我的经验而言.随着市场的继续下跌及政策的陆续出台，股价会逐渐进入底部。

因此，一波大的下跌行情，从政策陆续出台到市场进入底部之间会有一个时间差。不过，尽管政策底有时间差，政策的利多对市场来说仍然是起积极作用的，当利多的数量和强度累积到一定程度.投资者就会改变对市场的看法，加入到多头队伍中。因此当政策陆续出台的时候，投资者就要密切关注政策组合拳的力度与效果.同时关注大盘技术面的表现，为抄底做好思想和资金上的准备。

中国股市给外资有那些优惠政策

此次境外机构投资者有望得到多项“政策礼包”：其中在进一步便利境外机构投资者境内证券投资方面，一是不再要求境外机构投资者汇出累计收益时提供中国注册会计师出具的投资收益专项审计报告、税务备案表等材料，以完税承诺函替代，极大简化其资金汇出入手续;二是大幅简化登记材料，精简境外机构投资者登记表内容，减少境外机构投资者填写的备注等信息。

哪里可以第一看到股市利好利空的政策消息

如果你是散户，你永远不可能在第一时间获得应该获得的相关信息。等到有关网站上报道的那些消息都已不是第一时间了。

许多主力机构都设有颇具规模的信息部门，通过各种高科技的技术手段和他们所拥有的各种协作关系来专门收集获取有关信息，并化时间和人力来求证这些信息的可靠性。

而对散户来讲，是不掌握这些技术手段和协作关系的